

Παιδοσυναντήσεις στη

MINETTA

σάββατο 2.12.17 / 12 το μεσημέρι
τα παιδιά κρούει
Χριστουγεννιάτικα κάλαντα

ΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΚΡΟΥΣΤΑ
κτίριο MINETTA / Λ. Συγγρού 193-195, Ν. Σμύρνη

Η MINETTA συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα όλα όσα προωθούν τον πολιτισμό. Στα πλαίσια αυτά έχει προγραμματιστεί μια σειρά δραστηριοτήτων για παιδιά με τον τίτλο «Παιδοσυναντήσεις στη MINETTA» οι οποίες πραγματοποιούνται στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας και είναι στην ουσία ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ με ποικίλο περιεχόμενο (θέατρο σκιών, μουσική, παρουσιάσεις, εργαστήρια, θεατρικές παραστάσεις, κατασκευές, κουκλοθέατρο, αφήγηση, θεατρικό παιχνίδι, κ.ά). Με μεγάλη χαρά θα υποδεχούμε αυτό το Σάββατο **τους μικρούς μας φίλους 4 έως 11 ετών**, στο ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΚΡΟΥΣΤΑ «Τα παιδιά κρούει Χριστουγεννιάτικα κάλαντα».



Το κρύο δυναμώνει! Η μυτούλα κρυώνει! Φωτάκια ανάβουν στα παράθυρα! Τα βουνά των κουραμπιέδων είναι χιονισμένα! Τα Χριστούγεννα έρχονται! Κι εμείς τραγουδάμε ελληνικά παραδοσιακά κάλαντα, διαφορετικά από τα συνηθισμένα, αφού τα κάναμε μουσικοκινητικό παιχνίδι. **Ο κρουστός Βαγγέλης Καρίπης και η μουσικοπαιδαγωγός Μαρία Σαπλαούρα**, στήνουν μαζί με τα παιδιά, ένα πρωτότυπο χριστουγεννιάτικο παιχνίδι με κρουστά όργανα, καμπάνες, χιονοανθρώπους, τυμπανιστές, αστέρια φωτεινά, με μουσική και κυρίως με παιχνίδι. Κι όλα αυτά, μέσα σε μια χριστουγεννιάτικη ηχοϊστορία που τα παιδιά γίνονται μικροί μουσικοί και συμμετέχουν με τρίγωνα, ταμπουρίνο, ντέφια, ξυλάκια, μαράκες, ξύστρες. Κι όταν το παιχνίδι μας τελειώσει, θα φέρει σ' όλους μας χαρά και ευτυχία, χαμόγελα κι ευχές.

Καλά Χριστούγεννα γελαστά ευτυχισμένα και ζαχαροπασπαλισμένα!

Κρουστά Μουσική: Βαγγέλης Καρίπης

Μουσικοκινητικό παιχνίδι: Μαρία Σαπλαούρα

Οργάνωση/Επιμέλεια: Κατερίνα Πρωτοσυγγελίδου

Εικόνα: Λήδα Βαρβαρούση



σημαντικό

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη. Απαραίτητη κράτηση στο paidosyantiseis@minetta.gr αναγράφοντας τις ηλικίες και τον αριθμό των παιδιών που επιθυμούν να λάβουν μέρος, **έως και την Παρασκευή 1/12**. Στη συνέχεια θα λάβετε e-mail επιβεβαίωσης. paidosyantiseis@minetta.gr